

令和 7 年12月 9 日付け県公報第680号公告（静岡県公立学校教員採用選考試験）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
2	上から 2	「水産（機関）」	「水産（航海、機関）」